

100余户家庭组织的春晚要来啦

新昌“家庭春晚”将同步在“我爱新昌”APP直播

记者 陈卓颖

亲朋好友聚一堂,阖家欢乐迎新春!一年一度的“家庭春晚”将于明天(1月22日)倾情上演。目前,晚会正在紧张而忙碌地准备着。昨日下午,记者走进县融媒体中心演播厅一探究竟。

在现场,记者看到,台上正在排练舞蹈,动感的音乐,热情的舞蹈洋溢着新年的新气象。台下也坐着不少演员,正在做着排练前的准备。舞台、灯光等也在有条不紊地进行安装、调试,希

望在晚会当天呈现出最美好的舞美效果。

据了解,新昌“家庭春晚”从2014年开始,已连续举办了6届,参加人数从最初的4户家庭10多人,增加到目前的100多户500多人。今年,“家庭春晚”以“爱在新昌”为主题,由县委宣传部、县妇联、县文旅局主办,县融媒体中心承办,并将舞台搬进了县融媒体中心1000平方米的演播厅。可见,“家庭春晚”的影响力越来越大,舞台越来越大,当然节目也越来越精彩。

总导演潘丽霞告诉记者,今年晚会将在1月22日晚上7点拉开帷幕,将持续约两个半小时,分为过年了、年代秀、欢乐时光3个篇章共22个节目,均以家庭为单位,大家自编、自导、自演,以歌舞、朗诵、情景小品等形式,倡导和谐幸福的家庭生活,展现良好家风的精神内核和诗意新昌的文化内涵,为大家呈现一场别开生面的视听盛宴。与此同时,今年家庭春晚还将同步在县融媒体中心“我爱新昌”APP(应用市场可下载)上直播,让更多的市民观看到这场晚会。



手拉手 共沐书香情

近日,鼓山小学举行图书捐赠活动,为阿瓦提县鲁迅小学营造书香氛围,全校1707位学生、106位教师共捐赠图书2000多本,用爱心传递真情,送书藉成梦想。(通讯员 李泽民 摄)



“京剧进校园”走进南岩小学

1月17日,遇见京韵——“京剧进校园”系列活动走进南岩小学,来自我县社会各界的京剧票友表演《贵妃醉酒》《沙家浜(智斗)》《打龙袍》等经典剧目,精彩绝伦的表演掀起一阵阵高潮。(记者 俞晓委 摄)

一道电波串起一座城的温暖

FM884天姥之声举行“城市年夜饭 我们来陪伴”公益活动

记者 杨赞

1月17日晚,由县文明办、建设局、民政局、融媒体中心共同主办,FM884天姥之声承办的“城市年夜饭·我们来陪伴”大型暖冬行动在白云山庄举行,邀请了建筑工人、环卫工人、育蕾学校的学生和家长以及忠实听众等近100名观众来到现场,共同度过一个难忘而美好的夜晚。

活动现场,一首歌曲瞬间点燃气氛。随后,《如果有来生》蜡烛制作、诗朗诵《月光下的中国》、报

名等丰富多彩的节目轮番上演,为现场观众带来一场妙趣横生的视听盛宴,而主播们幽默的主持风格、有趣的小游戏则将整场活动推向高潮。台下观众不时举杯相碰,也有情不自禁合着节拍舞动起来的,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,感受着来自社会大家庭的温暖,热气腾腾的年夜饭和观众们的欢声笑语交织在一起,演绎冬日中最温馨的时刻。在享受美食的同时,观众们也与主播们零距离互动,并参与抢红包活动,现场气氛欢快,场面温暖感人。

“我来自安徽,是一名环卫工人,我非常感谢FM884天姥之声举办这场活动,让我们感受到了社会各界的关心和支持,也让我们对自己的工作和生活越来越有盼头。”环卫工人代表说。

除现场参与活动外,当晚还有1.1万人观看直播参与抢红包,并通过网络进行热情互动。据悉,本场“城市年夜饭·我们来陪伴”活动是“浓情腊八粥·情暖万家”暖冬行动的延续,旨在新春佳节之际,为一些群体送去一片关心,用一道电波串起一座城的温暖。



我是小小垃圾分类员

1月17日,七星小学三(8)中队的孩子们来到南明街道鼓山社区绿色小屋,认真学习垃圾分类四分法,观看环保主题宣传片,并把平日收集到的有害垃圾交由绿色小屋统一回收。(记者 黄婉晶 摄)

七星街道组织丰富活动迎新春

通讯员 石菊莲

新春佳节即将来临,近期,七星街道以活动为抓手,以农村文化礼堂为阵地,组织开展志愿活动、文化汇演、现场送春联、免费义诊、暖冬行动、送戏下乡等活动,营造喜庆、祥和的节日氛围,也为群众带去真实惠。

各志愿服务队开展以社会治安、健康服务、环境卫生为重点的志愿服务活动,志愿者走村入户,向居民发放宣传资料,提醒他们做好食品安全、防盗、防电、防火、防爆和文明出行等安全工作;开展反电信诈骗宣传,提高防范意识,在思想上干净过节;各村、社区结合春节“扫尘”习俗,组织党员干部、

志愿者、居民等开展“人人动手、整治环境”志愿服务活动,整治卫生死角,维护公共环境,干干净净迎接新春佳节的到来。

七星街道丰富活动载体,广泛开展各种群众喜闻乐见的文化活动。在后溪村、元岙村文化礼堂分别举行现场写春联、送福字活动。在8个礼堂先后举办“我们的村晚”迎新晚会,村民们用自编自演的节目表达对节日的祝福,杨梅山村在村晚上还对年度最美家庭、最美庭院、优秀保洁员进行颁奖。磕下村礼堂举办了戏曲专场演出,吸引了许多戏迷朋友前来观看。西郊社区举办丰富多彩的邻里联欢活动,融洽邻里关系,增进邻里情谊。七星社区

香樟公馆小区举办迎新春包粽子活动,西岭社区举行广场电影晚会,为市民搭建了一个节日联欢的舞台。

春节前夕,街道上下积极开展“暖冬”行动。街道干部开展了帮扶结对活动,对现役军人家属和退役困难人员进行慰问,对80岁以上老党员和困难党员进行走访慰问,送去慰问金及大米等生活用品。村、社区分别对辖区老党员、老干部、困难群众进行慰问,及时把党和政府的温暖送进千家万户。七星医院的志愿者来到石柱湾村文化礼堂,免费为群众量血压、提供医学咨询,送上健康知识,让居民过一个欢乐、祥和的春节。



居民欢声笑语迎新年

1月18日,七星街道香樟公馆小区物业与业委会共同举办迎新年主题活动,包饺子、包粽子、免费写春联等活动让现场一派喜庆祥和的节日气氛。(记者 俞晓委 摄)

关于调整残疾人就业保障金缴费次数的公告

根据《国家税务总局浙江省税务局 浙江省财政厅 浙江省残疾人联合会关于调整残疾人就业保障金缴费次数的公告》(2019年第18号)公告精神,为进一步优化营商环境,降低征缴成本,决定调整残疾人就业保障金(简称“残保金”)的缴费次数,现将有关事项公告如下:

从2020年1月1日起,残保金的缴费次数由目前的按月缴纳调整为按年一次性缴纳,缴纳时间为每年9月征期。

特此公告

国家税务总局新昌县税务局
新昌县财政局
新昌县残疾人联合会
2019年12月25日



新昌博凡口腔门诊部

诊疗科目:
口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

预约电话:0575-86689199
0575-86680899

(广告) (绍)医广(7)【2019】第09-30-01号

地址:七星街道江南名茶市场F20幢1001、1002